



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Консультант одного из отделов управления государственного строительного надзора министерства строительства и ЖКХ Саратовской области подозревается в превышении должностных полномочий и служебном подлоге



Следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по материалам, поступившим в порядке ст. 37 УПК РФ из прокуратуры Ленинского района города Саратова, в отношении консультанта инспекционного отдела по городу Энгельс и Ершовскому району управления государственного строительного надзора Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

По версии следствия, 11 августа 2017 года, 12 сентября 2017 года и 25 сентября 2017 года подозреваемый, являясь должностным лицом, в ходе проведения выездной проверки объектов капитального строительства – жилых многоквартирных домов, расположенных на территории Ленинского района города Саратова, совершил действия, явно выходящие за пределы его полномочий и повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов граждан и организаций, охраняемых законом интересов общества и государства, а именно при несоответствии параметров построенного объекта капитального строительства техническим регламентам и проектной документации (отсутствие в жилых помещениях электрических плит, недоукомплектация санузлов сантехническим оборудованием, отсутствие приборов учета холодного и горячего водоснабжения, отсутствие в подъездах в электрощитах электрических счетчиков и электрических автоматов, отсутствие поквартирных тепловых счетчиков, частичное выполнение внешних внутриплощадочных сетей теплоснабжения) составил акты проверок без замечаний. На основании актов проверок им подготовлены заключения, в которые подозреваемый внес заведомо ложные сведения о соответствии построенных объектов капитального строительства требованиям технических регламентов (норм и правил), иных нормативных правовых актов и проектной документации.

18 августа 2017 года, 13 сентября 2017 года и 29 сентября 2017 года на основании указанных выше заключений администрацией МО «Город Саратов» выданы разрешения на ввод четырех многоквартирных домов, не соответствующих техническому регламенту и проектной документации, в эксплуатацию.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1213239>